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行政区 人口 比率 

大川町 3,424 20.1% 

栄町 1,097 6.4% 

黒川町 5,876 34.4% 

登町 516 3.0% 

入舟町 385 2.3% 

朝日町 291 1.7% 

美園町 745 4.4% 

山田町 722 4.2% 

浜中町 414 2.4% 

沢町 694 4.1% 

富沢町 1,397 8.2% 

港町 563 3.3% 

梅川町 603 3.5% 

豊丘町 278 1.6% 

白岩町 19 0.1% 

潮見町 5 0.0% 

豊浜町 44 0.3% 

合計 17,073 100.0% 
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①男性

38.6%

②女性

60.5%

③回答しない

0.9%

N=562

①18歳以下

2.5%
②19歳～29歳

4.4%

③30歳代

6.0%

④40歳代

11.6%

⑤50歳代

14.7%

⑥60歳～64歳

8.2%

⑦65歳～74歳

24.7%

⑧75歳～84歳

23.3%

⑨85歳以上

4.7%

N=571



 

 

 

 

 

 

 

 

①生徒・学生

3.2%

②会社員・

公務員・団

体職員

24.3%

③自営業

5.5%

④農業・漁業

3.4%

⑤パート・ア

ルバイト

14.3%

⑥専業主婦・主

夫

20.3%

⑦無職

26.5%

⑧その他

2.6%

N=567

黒川町

39.0%

大川町

20.3%
富沢町

9.0%

沢町

6.5%

栄町

5.2%

美園町

4.3%

山田町

2.9%

登町

2.9%

梅川町

2.9%

浜中町

2.0%

入舟町

1.6% 港町

1.4%

豊丘町

1.1%

朝日町

0.4%
白岩町

0.4%
美国町

0.2%

余市町

0.2%

N=557



 

 

 

 

 

 

 

 

 

①自動車運転免

許を持っている

70.6%

②自動車運転免

許を返納した

8.8%

③自動車運

転免許を持っ

ていない

20.7%

N=571

①運転免許の返

納を考えている

32.6%

②運転免許の返

納は考えていない

67.4%

N=399



 

 

 

 

 

 

 

 

33.0%

65.4%

41.8%

19.2%

18.7%

42.9%

8.8%

4.4%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

①JR

②路線バス

③タクシー

④家族等による送迎

⑤自転車

⑥徒歩

⑦福祉バス・タクシー

⑧実証運行中の郊外交通

⑨その他 N=182

①同居家族に送

迎してもらえる

36.6%

②同居ではない

家族に送迎して

もらえる

4.0%
③知人等に送迎

してもらえる

1.4%

④送迎してくれる

人はいない又は

必要ない

58.0%

N=505



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①ほぼ毎日

50.9%
②週3～4回

24.9%

③週1～2回

17.5%

④月2～3回

5.1%

⑤月1回以下

0.7%

⑥数カ月に1回

0.4%
⑦ほとんど外出

しない

0.5%

N=570

26.5%

40.6%

11.7%

15.2%

60.8%

17.9%

16.7%

39.4%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

①JR

②路線バス

③循環バス

④タクシー

⑤自家用車

⑥家族等の送迎

⑦自転車

⑧徒歩

⑨その他 N=574



 

 

 

 

 

 

9.9%

11.4%

2.4%

23.3%

56.2%

15.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

①自宅からの移動手段がない

②家族や知人等の送迎に頼るしかない

③バスの使い方が分からない

④タクシーが高くて使えない

⑤困っていない

⑥その他
N=537



 

 

 

 

 

 

 

 

 

①ほぼ毎日

59.8%②週3～4回

12.0%
③週1～2回

4.3%

④月2～3回

1.4%

⑤月1回以下

0.9%

⑥数カ月に1回

0.9%

⑦ほとんど外出

しない

20.8%

N=351
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①ほぼ

毎日

10.0%

②週3～4回

33.2%
③週1～2回

46.3%

④月2～3回
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0.7%
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しない
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①ほぼ毎日
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②週3～4回
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21.9%
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出しない
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N=380



 

 

 

 

 

 

17.1%

33.3%

8.1%

10.7%

55.3%

16.0%

7.1%

22.4%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

①JR

②路線バス

③循環バス

④タクシー

⑤自家用車

⑥家族等の送迎

⑦自転車

⑧徒歩

⑨その他 N=468



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①ほぼ

毎日

8.4%
②週3

～4回

10.9%

③週1～2回

26.8%

④月2～3回

23.0%

⑤月1回以下

11.1%

⑥数カ月に1回

7.7%

⑦ほとんど外出

しない

12.0%

N=548

29.1%

31.4%

31.2%

30.5%

35.6%

56.4%

54.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

①月曜日

②火曜日

③水曜日

④木曜日

⑤金曜日

⑥土曜日

⑦日曜日

N=433
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19.3%

31.5%

5.4%

7.9%

59.4%

14.1%

7.2%

20.5%

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

①JR

②路線バス

③循環バス

④タクシー

⑤自家用車

⑥家族等の送迎

⑦自転車

⑧徒歩

⑨その他 N=483



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①ほぼ毎日

1.3%

②週3～4回

1.5% ③週1～2回

2.6%

④月2～3回

6.8%

⑤月1回以下

12.6%

⑥数カ月に1回

26.9%

⑦ほとんど利用

しない

48.2%

N=531

①ほぼ毎日

3.6%
②週3～4回

3.0%
③週1～2回

7.2%

④月2～3回

8.5%

⑤月1回以下

7.0%
⑥数カ月に1回

16.6%

⑦ほとんど利用

しない

54.1%

N=529



 

 

 

 

 

 

 

 

 

①ほぼ毎日

1.5%

②週3～4回

2.7% ③週1～2回

5.0%

④月2～3回

5.6%

⑤月1回以下

7.7%

⑥数カ月に1回

13.0%⑦ほとんど利用

しない

64.4%

N=517

①ほぼ毎日

0.8%

②週3～4回

1.2%

③週1～2回

2.9%
④月2～3回

3.9%

⑤月1回以下

4.8%

⑥数カ月に1回

7.5%

⑦ほとんど利用

しない

79.0%

N=519



 

 

 

 

 

 

 

 

 

①ほぼ毎日

0.3%

②週3～4回

2.0%
③週1～2回

2.2% ④月2～3回

3.4%
⑤月1回以下

3.1%

⑥数カ月に1回

10.6%

⑦ほとんど利用

しない

78.4%

N=357

36.5%

16.4%

23.8%

61.4%

24.9%

3.2%

3.2%

25.4%

11.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

①自宅からバス停まで遠い

②行きたい施設にバスで行くことができない

③運賃が高い

④乗りたい時間にバスが運行していない

⑤段差があってバスに乗り降りしづらい

⑥バスの乗り方がわからない

⑦どのようにバスが運行しているかわからない

⑧バス停の待合環境が快適ではない

⑨その他 N=189



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

40.7%

11.1%

3.7%

7.4%

0.0%

25.9%

37.0%

11.1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

①利用したい時間に運行していない

②ほかの交通手段の方が便利

③行きたい施設に行くことができない

④予約することが難しいと感じた

⑤ほかの人と乗り合って利用したくない

⑥利用方法がわからなかった

⑦実証運行を知らなかった

⑧その他 N=27



 

 

 

 

 

 

 

 

 

42.9%

42.9%

9.5%

14.3%

23.8%

23.8%

4.8%

23.8%

14.3%

14.3%
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①9時台

②10時台

③11時台

④12時台

⑤13時台

⑥14時台

⑦15時台

⑧16時台

⑨その他の時間帯

⑩どの時間帯でも利用しない N=21

5.3%

21.1%

21.1%

26.3%

15.8%

5.3%

31.6%

31.6%

10.5%

15.8%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%
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③11時台
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75.0%

20.8%

29.2%

20.8%

12.5%

0.0%

8.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

①電話

②WEB予約

③アプリ予約

④メール予約

⑤役場等の窓口予約

⑥その他

⑦予約方法に関わらず利用しない
N=24

①100円

8.3%

②200円

37.5%

③300円

33.3%

④400円

4.2%

⑤500円

16.7%

⑥1,000円以上

0.0%

N=24



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①男性

20.0%

②女性

80.0%

③回答しない

0.0%

N=55

①栄町

3.2%

②登町

1.6%

③山田町

14.5%

④美園町

29.0%

⑤豊丘町

16.1%⑥沢町

0.0%

⑦梅川町

6.5%

⑧富沢町

9.7%

⑨港町

19.4%

N=62



 

 

 

 

 

 

 

 

 

①18歳以下

0.0%

②18歳～29歳

0.0%

③30歳代

0.0%
④40歳代

0.0%
⑤50歳代

3.2%

⑥60歳～64歳

1.6%

⑦65歳～74歳

17.7%

⑧75歳～84歳

58.1%

⑨85歳以上

19.4%

N=62

①生徒・学生

0.0%

②会社員・公務員・

団体職員

1.6%

③自営業

0.0% ④農業

4.9%

⑤パート・アルバイト

3.3%

⑥専業主婦・

主夫

21.3%

⑦無職

67.2%

⑧その他

1.6%

N=61



 

 

 

 

 

 

 

 

 

①自動車運転免

許を持っている

35.5%

②自動車運転免

許を持っていた

が、返納した

19.4%

③自動車運転免

許を持っていな

い

45.2%

N=62

①運転免許の返

納を考えている

69.6%

②運転免許の返

納は考えていない

30.4%

N=23



 

 

 

 

 

 

54.1%

18.0%

26.2%

18.0%

34.4%

57.4%

6.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

①公共交通機関（JR・バス）

②自家用車

③家族等による送迎

④自転車

⑤徒歩

⑥タクシー

⑦その他
N=61



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①10日

以上

9.8%

②7～9日

6.6%

③4～6日

21.3%

④1～3日

34.4%

⑤登録したが利

用していない

27.9%

N=61

86.0%

54.4%

17.5%

3.5%

7.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①買い物

②通院・介護サービス

③公共施設利用

④趣味・レジャー

⑤その他

N=57



 

 

 

 

 

 

①JRや路線バス

に乗り換えるた

めにこのバスを

利用した

10.5%

②乗り換えの利

用はしなかった

89.5%

N=38



 

 

 

 

 

 

①概ね利用した

い施設が設定さ

れていた

85.0%

②利用したい施

設が設定されて

いなかった

15.0%

N=40



 

 

 

 

 

 

 

 

 

①概ね利用した

い時間帯に設定

されていた

82.8%

②利用したい時

間が設定されて

いなかった

17.2%

N=29

39.2%

43.1%

7.8%

5.9%

21.6%

23.5%

2.0%

5.9%

9.8%
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②10時台

③11時台
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⑤13時台

⑥14時台

⑦15時台

⑧16時台

⑨その他時間帯 N=51



 

 

 

 

 

 

4.9%

9.8%

41.5%

29.3%

12.2%

9.8%

24.4%

31.7%

7.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

①9時台

②10時台

③11時台

④12時台

⑤13時台

⑥14時台

⑦15時台

⑧16時台

⑨その他時間帯 N=41



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①郊外デマンド

交通実証運行に

よって外出頻度

が増えた

43.6%
②外出頻度は変

わっていない

56.4%

N=39

①郊外デマンド

交通実証運行に

よって家族等の

送迎機会は殆ど

無くなった

8.7%

②郊外デマンド

交通実証運行に

よって家族等の

送迎機会は少な

くなった

43.5%

③家族等の送迎

機会は変わって

いない

47.8%

N=23



 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

①わかりやすく、

現状のままでよい

83.0%

②予約方法の分

かりやすい情報

が欲しい

2.1%
③別の予約

方法も必要

14.9%

N=47

①100円

12.5%

②200円

33.9%③300円

41.1%

④400円

1.8%
⑤500円

10.7%

⑥1,000円以上

0.0%

N=56
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